



聊城市豫剧院的豫剧文化惠民演出拉开了冬春文化活动帷幕。

豫剧文化惠民演出拉开冬春文化活动帷幕

34场文化活动陪聊城市民过大年

本报记者 凌文秀

“女将挂帅争貔貅，秀绒宝刀神鬼愁……”12月15日至12月19日市文广新局和市豫剧院在聊城开发区的豫剧文化惠民演出，拉开了2016—2017冬春文化活动的帷幕，至今已举行了年画展、琉璃艺术展、古筝体验、中国山水画公益培训班等近十场文化惠民活动。新年的脚步近了，市文广新局为广大水城群众备足了冬春火热的文化盛宴，将持续到元宵节。

聊城解放70周年，寻找老照片中的记忆

1947年元旦，天刚拂晓，解放军部队列队进城，军区、纵队首长一起登上位于城中央的古楼—光岳楼，俯瞰解放了的聊城全貌。聊城解放，开始进入全新的发展阶段。

经过了70年的发展，聊城发生了翻天覆地的变化。革命老区聊城焕发出了耀眼的光芒，经济、文化更是出现了质的飞跃，展翅的“凤凰”正在翱翔。

聊城的发展变化除了我们真切的感受外，还有照片影像的真实记录。如果您手中也有关于聊城的老照片，或是展现聊城发展变化的新照片，欢迎您发给我们，让我们一起感受聊城这70年的变化与发展。

为了庆祝聊城解放70周年，全面展示聊城解放70年来社会发展新成果，展现聊城人民坚定跟党走，实现伟大“中国梦”的壮志豪情，中共聊城市委

宣传部和聊城市文化广电新闻出版局也联合主办了主题为“庆祝聊城解放70周年大型图片巡回展”，并将于2017年1月5日在聊城古城区光岳楼向北200米路东抬花轿广场举行大型巡回展。而您的照片将有机会出现在“庆祝聊城解放70周年大型图片巡回展”。

征集邮箱:569756165@qq.com,截止日期:2017年1月1日。

举办“水城梨园”聊城首届少儿戏曲春晚

“水上古城”聊城首届少儿戏曲春晚将于元月2号与广大戏迷朋友们见面在聊城影剧院录制，并初定于农历小年前后在聊城电视台播出。

“水上古城”聊城首届少儿戏曲春晚是为了积极响应国务院办公厅下达的《关于支持戏曲传承发展的若干政策》，文件中对戏曲艺术的振兴和发展提出了明确的要求，戏曲开始走进校园，大力弘扬戏曲文化的传承和发展，是聊城戏曲界和教育界应尽的责任，聊城京剧院将带领全体同仁在山东少儿艺术团聊城分团的协助下，为聊城喜爱戏曲

的小朋友们搭建平台，筹备此次晚会，为聊城少儿戏曲文化的弘扬和发展，做出应有的贡献。

本次晚会汇聚了聊城八大县市区爱好戏曲的孩子们参与，河南“梨园春”少儿戏曲小擂主也将助阵晚会演出。首届少儿戏曲春晚，将是全市少儿戏曲艺术教育的一次大展示，是全市少儿戏曲教育成果的一次大检阅，展示了孩子们的戏曲风采，同时也展现了孩子们蓬勃向上的精神风貌。

首届少儿戏曲春晚突出儿童晚会儿童主持，儿童参与的形式，旨在培养孩子们喜爱

戏曲、学习戏曲的兴趣和参与意识，让孩子们在国粹艺术中唱起来，动起来，笑起来，在欢乐中发现自我，展示自我，相信自己。主办方将努力为孩子们打造一个一年一度的少儿戏曲艺术盛会。

首届少儿戏曲晚会的主题是“梨园星光”，节目形式多样，有唱段、歌舞、朗诵、戏服走秀等，节目内容丰富多样，传统唱段、现代京戏以及京韵京歌等，来自聊城八县市学习戏曲的小朋友以及河南“梨园春”小擂主汇聚本次晚会，童星闪耀，这将是一次梨园盛会。

1月中旬剧院演出 民舞民乐惹人眼

今年，市文广新局发布的今冬明春文化活动总计34项，已经有近十项活动陆续举行，备受市民欢迎。还有更多精彩文化活动等市民的参与。

2017年1月8日至1月10日的聊城市首届“80、90、00后青春主题动漫展”，让人品味不一样的动漫艺术。

12月30日至2017年2月25日，聊城市群众艺术馆文化志愿者文化下乡活动也将如期进行。12月31日至2017年1月1日，“助圆中国梦·接福纳祥”动漫戏曲互动巡演，将在市区广场、商业中心、古城区和重要文化场所进行巡游演出。

腊月十四到北方小年前的2017年1月中旬，聊城影剧院又是市民在春节前热衷去的地方。这里京剧专场和豫剧专场轮番上演，而且网络春晚与迎新春戏曲音乐会也将在这里如期举行。具体安排是，1月15日，包括歌舞、杂技、戏曲等大型综合性文艺节目的聊城市2017年网络春晚火爆上演；1月17日，聊城市迎新春戏曲音乐晚会上，市群众艺术馆民乐团、京剧团汇报音乐会将给人们带来视听盛宴；1月19日，情景剧展演让人一饱眼福。

同时，1月11日至1月13日及1月17日至1月19日，聊城市

京剧院进行京剧专场演出；1月16日至1月18日，聊城市豫剧院举办豫剧专场演出；1月18日，到军营和农村“春联送福进万家”活动开场，市民有机会领到大大的福字和吉祥的春联准备过年。

1月25日，春节前几天，“助圆中国梦·接福纳祥”动漫戏曲在市区广场、商业中心、古城区和重要文化场所互动巡演，让群众在街头就能品味欣赏到高雅的艺术。

春节前后，尼山书院还安排了国学冬令营，1月18日至1月23日，主要内容有启智正行、知孝明礼(游八朝古都、登嵩山少林)；2月4日至2月9日，主要内容有重走孟母三迁路、孔子故里习六艺。2月10日(正月十四)上午和下午，人民广场的聊城市“民舞民乐”展演和聊城市“舞龙舞狮”展演，汇集了各县(市、区)的民间表演阵容，还会延续一贯的精彩。春节后的2月7日至2月17日，京剧院剧场的京剧专场演出也将会别有一分情趣。2月10日至2月12日，尼山书院的元宵灯谜会，让群众在猜灯谜中体验民俗。二月二“龙抬头”，2月27日尼山书院的二月二“开蒙礼”，在体验传统古礼中冬春文化活动徐徐合上帷幕。